



平成 23 年 1 月 31 日

各 位

会 社 名 株式会社ゴルフダイジェスト・オンライン  
 代表者名 代表取締役社長 CEO 石坂 信也  
 (コード番号 3319 東証マザーズ市場)  
 問合せ先 執行役員 CFO 酒井 敦史  
 (TEL. 03-5425-3188)

(訂正・数値データ訂正あり)「業績予想及び配当予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

本日(平成 23 年 1 月 31 日) 15 時に公表いたしました表記開示資料の記載内容につきまして、一部訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

訂正箇所

※訂正箇所には下線を引いております。

●業績予想の修正について

(訂正前)

平成 23 年 12 月期通期連結業績予想数値の修正(平成 23 年 1 月 1 日～平成 23 年 12 月 31 日)

	売 上 高	営業利益	経常利益	当期純利益	1 株当たり当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	12,900	250	250	75	455.95
今回発表予想 (B)	13,165	404	412	176	1,071.87
増減額 (B - A)	265	154	162	101	
増減率 (%)	2.1	61.8	65.2	134.9	
(ご参考) 前年実績 (平成 22 年 12 月期)	12,841	790	794	411	2,506.25

(訂正後)

平成 22 年 12 月期通期連結業績予想数値の修正(平成 22 年 1 月 1 日～平成 22 年 12 月 31 日)

	売 上 高	営業利益	経常利益	当期純利益	1 株当たり当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	12,900	250	250	75	455.95
今回発表予想 (B)	13,165	404	412	176	1,071.87
増減額 (B - A)	265	154	162	101	
増減率 (%)	2.1	61.8	65.2	134.9	
(ご参考) 前年実績 (平成 21 年 12 月期)	12,841	790	794	411	2,506.25

(訂正前)

平成 23 年 12 月期通期個別業績予想数値の修正 (平成 23 年 1 月 1 日～平成 23 年 12 月 31 日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	12,800	330	330	120	729.53
今回発表予想 (B)	13,095	451	460	208	1,271.08
増減額 (B - A)	295	121	130	88	
増減率 (%)	2.3	36.7	39.4	74.1	
(ご参考) 前年実績 (平成22年12月期)	11,401	808	817	303	1,852.05

(訂正後)

平成 22 年 12 月期通期個別業績予想数値の修正 (平成 22 年 1 月 1 日～平成 22 年 12 月 31 日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	12,800	330	330	120	729.53
今回発表予想 (B)	13,095	451	460	208	1,271.08
増減額 (B - A)	295	121	130	88	
増減率 (%)	2.3	36.7	39.4	74.1	
(ご参考) 前年実績 (平成21年12月期)	11,401	808	817	303	1,852.05

●配当予想の修正について

(訂正前)

	年間配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
前回予想 (平成 22 年 10 月 28 日発表)	—	0.00	—	—	—
今回修正予想	—	0.00	—	220.00	220.00
当期実績	—	0.00	—		
前期 (平成 22 年 12 月期) 実績	—	0.00	—	550.00	550.00

(訂正後)

	年間配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
前回予想 (平成 22 年 10 月 28 日発表)	—	0.00	—	—	—
今回修正予想	—	0.00	—	220.00	220.00
当期実績	—	0.00	—		
前期 (平成 21 年 12 月期) 実績	—	0.00	—	550.00	550.00

以 上